Уважаемые акционеры открытого акционерного общества

сельхозпредприятия «Новопластуновское»!
Совет директоров ОАО СХП "Новопластуновское", зарегистрированного по адресу: Краснодарский край, Павловский р-н, ст. Новопластуновская, ул. Калинина, 46, извещает Вас о том, что
09 июня 2015 года в 12 часов 00 минут
по адресу: Краснодарский край, Павловский р-н, ст. Новопластуновская, ул. Калинина, 46, состоится внеочередное общее собрание акционеров ОАО СХП "Новопластуновское".

Форма проведения собрания – собрание (совместное присутствие акционеров).

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, составлен на основании данных реестра по состоянию на 18 мая 2015 г.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Принятие  решения об обращении Общества в ЗАО "ФБ ММВБ" с заявлением об исключении  привилегированных акций ОАО СХП "Новопластуновское" из Списка ценных бумаг, допущенных к торгам в ЗАО "ФБ ММВБ".
РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ:
09 июня 2015 года с 11 часов 45 минут 
по адресу:  Краснодарский край, Павловский р-н, ст. Новопластуновская, ул. Калинина, 46
Для регистрации необходимо иметь при себе паспорт.
Акционер имеет право участвовать в общем собрании акционеров через своего представителя, действующего на основании доверенности, составленной в письменной форме и заверенной в установленном законом порядке.

С материалами и информацией, выносимыми на внеочередное общее собрание акционеров, можно ознакомиться по месту нахождения общества: Краснодарский край, Павловский р-н,  ст. Новопластуновская, ул. Калинина, 46 –  с 20 мая 2015 года в рабочие дни с 8:00 до 12:00 и с 14:00 до 17:00.
Информируем Вас о том, что акционеры - владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций, в случае если они на внеочередном общем собрании акционеров Общества проголосуют против принятия решения об обращении Общества в ЗАО "ФБ ММВБ" с заявлением об исключении  привилегированных акций ОАО СХП "Новопластуновское" из Списка ценных бумаг, допущенных к торгам в ЗАО "ФБ ММВБ", либо не примут участие в голосовании по этому вопросу.

Выкуп акций Обществом осуществляется по цене 25 605,64 (двадцать пять тысяч шестьсот пять) рублей 64 копейки за 1 голосующую акцию. Голосующими акциями по вопросу повестки дня внеочередного общего собрания акционеров являются обыкновенные и привилегированные именные акции.

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций направляется в письменной форме в Общество с указанием места жительства (места нахождения) акционера и количества акций, выкупа которых он требует. Подпись акционера - физического лица, равно как и его представителя, на требовании акционера о выкупе принадлежащих ему акций и на отзыве указанного требования должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров общества.

 Требования акционеров о выкупе Обществом принадлежащих им акций должны быть предъявлены Обществу не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения внеочередным Общим собранием акционеров. По окончании этого срока Общество обязано выкупить акции у акционеров, предъявивших требования об их выкупе, в течение 30 дней.
Совет директоров ОАО СХП "Новопластуновское" 
